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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial do Cabo,  realizada  no  dia  seis de  

                                                 maio de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos seis dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h28, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo,  procedeu 

a leitura do expediente do dia conforme segue:  Propositura de autoria do Sr. 

Adilson Barros: Indicação nº 137/25 – Tornar de Utilidade Pública Municipal 

os serviços prestados pelo grupo Jardineiras. Proposituras de autoria do Sr. 

Diego Bastos: Indicação nº 138/25 – Contratação de Técnico de Enfermagem 

para o posto de saúde localizado na localidade do Sabiá; Indicação nº 139/25 

– Implementação do Projeto “Verdinhas”, que consiste em disponibilizar o uso 

compartilhado gratuito de bicicletas. Propositura de autoria do Sr. Tayron 

Alvarenga: Indicação nº 140/25 – Retorno da corrida de canoas. Proposituras 

promovida pelo Sr. Rogério Simas: Indicação nº 141/25 – Notificação às 

agências de turismo quanto a venda irregular de passeio em veículos Jeep. 

Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 142/25 – 

Revitalização do Parque Público; Indicação nº 143/25 – Criação de um 

calendário anual de jogos estudantis para os alunos da rede municipal de 

ensino. Propositura de autoria do Sr. Bruno Florentino: Projeto de Lei nº 56/25 

– Dispõe sobre a criação do programa “Meu Primeiro Emprego” para 

contratação de jovens sem experiência no mercado de trabalho e dá outras 

providências. Propositura de autoria do Chefe do Executivo, Sr. Marcelo 

Magno: Projeto de Lei nº 054/25 – Dispõe sobre alteração das Leis Municipais 

nº 2.476/23, 2.507/23, transforma cargos das Leis nº 2.123/18 e 2.452/23 e dá 

outras providências. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda que constatou a presença dos seguintes 
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vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur 

Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas e 

Tayron Alvagenga.  Apreciação das Matérias Legislativas: Indicações 137, 138, 

139, 140, 141, 142 e 143/25 – Aprovadas. Comissões Permanentes: Projeto 

de Lei nº 056/25. Retirado de pauta o Projeto de Lei 054/25. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 055/25 proposto pelo Sr. Diego Bastos que institui a 

gratificação mensal pelo exercício de atividade de natureza especial, para as 

funções de Agente de Contratação, Pregoeiro e Equipe de Apoio do Poder 

Legislativo, revoga a Lei nº 2.558/24 e dá outras providências – Aprovado. Veto 

nº 04/25 ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 032/25 – Aprovado. Explicação 

pessoal:  O vereador Alexandre solicitou a realização de uma reunião com os 

demais parlamentares, bem como com representantes da Secretaria de 

Segurança Pública e da COMTRANS, com o intuito de discutir a viabilização 

de um estudo técnico que contribua para a melhoria do fluxo viário no 

município. A iniciativa decorre do aumento significativo na circulação de 

veículos, o que tem comprometido a mobilidade urbana. Na oportunidade, o 

vereador também parabenizou a Secretaria de Segurança Pública pelo 

trabalho eficaz e comprometido à frente da pasta. Em aparte,  o vereador Bruno 

mencionou que algumas de suas solicitações ainda não haviam sido atendidas. 

Ele informou ter encaminhado um ofício à Secretaria de Ordem Pública, 

solicitando um posicionamento oficial sobre o andamento das indicações 

anteriormente enviadas. O vereador Ângelo parabenizou e agradeceu ao 

Prefeito, ao Vice-prefeito e ao ex-prefeito de Iguaba pelo pronto atendimento 

em relação à circulação do carro fumacê, medida importante no combate aos 

focos do mosquito transmissor de doenças. O parlamentar também destacou 

a existência de placas de sinalização com informações divergentes, o que tem 

gerado dúvidas e confusão entre os moradores. O vereador Diego convidou a 

população para a inauguração do Colégio Francisco Porto, que será realizada 

no dia 07, às 18h. Na ocasião, agradeceu ao prefeito e a toda a equipe do setor 

de Recursos Humanos da Secretaria de Educação pela solicitude e pela 

agilidade no atendimento às demandas da pasta. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão 
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Ordinária para o dia oito de maio em horário regimental. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 06 de 

maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


